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Θέμα 1
ο
: 

 

Α.1.Να αποδείξεηε όηι:
 2

= 
 2

.                                                        (Μον. 5) 

    2.Αν  1 1,


 x y ,  2 2,


 x y  ,   3 3,  x y    να αποδείξεηε όηι    

             
 
 
 
 

    
                                                             (Μον. 6) 

 

Β. Να ζςμπληπώζεηε ηα παπακάηυ κενά ώζηε να πποκύτοςν  

    αληθείρ  πποηάζειρ. 

   1. ( , ) ......................    
 

    

   2. 0 ....     
     

      

   3. Αν ,   οσι  ζηον ' 


y y  και  
 

  ηόηε 1 .................
 
      

   4. .................


  

 

                                                                      (Μον. 8) 

 

Γ.Να σαπακηηπίζεηε ηιρ παπακάηυ πποηάζειρ με (Σ) ή (Λ). 

   1. 0     
     

       

   2. i j i
  

 
2
=1 

   3.Αν  1 1,x y


  και  2 2,x y


  ηόηε 
1 1 2 2x y x y 

 

    

                          (Μον. 6) 
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Θέμα 2
ο
: 

Γίνονηαι ηα διανύζμαηα , 
 

 με 2 2,    , 60
   


    

   
 
 

 και ηο 

 ηπίγυνο ΑΒΓ με , 2 3   
     

       και ΑΜ διάμεζόρ ηος. 

α.Να βπείηε ηο  
 

 .                                                                          (Μον. 6) 

β.Να δείξεηε όηι: 
4

2

 
 

 
  .                                                           (Μον. 7) 

γ. Να δείξεηε όηι: 3


  .                                                               (Μον. 6) 

δ.Να βπείηε ηο ,


  

  
 
 

.                                                            (Μον. 6) 

Θέμα 3
ο
: 

Αν 2 3 0,    1
     

          και  
5

3



   

α.Να δείξεηε όηι ηα ζημεία Α, Β, Γ είναι ζςνεςθειακά.                  (Μον. 6) 

β.Να βπείηε ηη ζσεηική θέζη ηυν Α, Β, Γ.                                      (Μον. 6) 

γ.Να αποδείξεηε όηι ηα διανύζμαηα  ,
 

   είναι οπθογώνια.        (Μον. 6) 

δ.Να αποδείξεηε όηι η γυνία ηυν ,
 

   είναι οξεία.                      (Μον. 7) 

 

Θέμα 4
ο
: 

Γίνονηαι ηα διανύζμαηα 


 και 


 με 2 2 
 

   και 
2

,
3


 


  

  
 
 

. 

Έζηυ όηι για ηο διάνςζμα x


 ιζσύοςν 2x 
  
 

 
// 



 και x 
  
 

 
//



 

α.Να εξεηάζεηε αν ηα , 
 

 είναι ζςγγπαμμικά.                                (Μον. 5) 

β.Να αποδείξεηε όηι: 2x  
  

  .                                                        (Μον. 8) 

γ.Να αποδείξεηε όηι για οποιαδήποηε διανύζμαηα 


 και 


 ιζσύει:     

   
2



 
  





 
 



 
  

  
 

.                                                                           (Μον. 6) 

δ.Να βπείηε ηην x






.                                                                   (Μον. 6) 

 

 

ΚΑΛΗ ΔΠΙΤΥΦΙΑ 
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ΑΠΑΝΤΗΣΔΙΣ(ΔΝΓΔΙΚΤΙΚΔΣ) 

Θέμα 1
ο
: 

Α.1.Θευπία 2.Θευπία 

 

Β.1.

 

,      


      

    
 
 

 

    2.
 

0     
     

     

 

    3. Αν , 'y y 
 

  και  
 

  ηόηε 1 0
 
    

 

    4.


    

   

    

Γ.1.Σ,    2.Σ,   3.Λ 

 

Θέμα 2
ο
:  

α. Δίναι 
1

, 1 2 2 1
2

60


       


      

         
 
 

 

β. Δίναι 

2 2 3
2

2 2 2 2

   
   

      


 
           

 άπα  

    

4

2

 
 

 
 

. 

γ.

2
2 2 2 2 2 24 1 1 16 8 1 121 2

4 16 8 3
2 4 4 4 4

 
     

 
            
           

     άπα 

    
3



  . 

δ. Δίναι ,

 
 

 

 


   
 

       

●

2 2

2 24 4 4 4 3 1 31 2

2 2 2 2

       
 

       
            
       

 
 

 

●
2 2 2 2

2 22 2 1 7 71 2     
       

               

   Η (1)

3
3 3 7 212( , )

2 3 7 147 3



   
    

   
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Θέμα 3
ο
: 

α. Έσοςμε όηι 2 3 0
   

     οπόηε 

    2 2 2
      

      //


  και επειδή Γ κοινό άκπο ηα Α, Β,  

     Γ είναι ζςνεςθειακά. 

β. Αθού 2
 

    ηο Γ είναι μεηαξύ ηυν Β και Α.  

         Β   Γ    Α 

γ. Απ’ ηην 2 3 0 2 3
      

         άπα
2 2

2 3
     
      
   

 δηλ.   

   

2
2 2 2

2 2 5 5
4 4 9 4 4 9 5 4 91 1

3 9

4 0 0

        

     

 
                     

 

     

 

δ. Απ’ ηην  2 3 0 3 2
     

          άπα   
2 2 2 2 2

2 25 5
3 2 9 6 4 9 6 1 , 41 1

9 3
1

6 2 5 , 4 2 5 , 2 , 0
5



  

         

     

     
                           
     

     
                      

     

άπα , 90




  
   
 

 

Θέμα 4
ο
: 

α. Αθού 
2

,
3


 


  

  
 
 

 είναι  
 

 . 

β. Αθού 2   και  x x   
     

   θα ςπάπσοςν λ, μR ώζηε:    

    

   

2 2  (1)
2 2

2 1   (2)

x x

x x

     
         

   

   

     
       

     

 

     
          

     

  

 

Δπειδή 
2

,
3


 


  

  
 
 

 άπα 


 και 


 όσι παπάλληλα θα είναι 2-μ=0 και 1-λ=0 

μ=2 και λ=1. Έηζι, από (1) 2x  
  

   

 

γ. Θευπία. 

δ. Δίναι:

2 2

2 2 2 2

2
2 2 1 212 3

1

1
2 2

2

x
x



   
   

    

  

 



  
    

    

  

 

 
                 

  
      

  

 


